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ДРУШТВО ПЕДАГОГА ТЕХНИЧКЕ КУЛТУРЕ СРБИЈЕ

	
	Техничко и информатичко образовање

	
	РЕПУБЛИЧКО  такмичење

	Шифра ученика
	


	БОДОВА :
	Т Е С Т
	Ниш,

	
	7. разред
	13/14.05.2016.


1. Сила F = 20N делује на средини дужи L (a=b). Силе отпора у лежиштима (ослонцима) А и В које се одупиру сили F износе по
	
	А. 40 N
	Б. 10 N
	

	2.
	Турпија служи за
	

	
	
	
	а. равнање
	б. глачање

	3.
	Повезивање рачунара са периферним уређајима врши се

	
	
	а. слотовима
	б. портовима

	4.
	Дужина линије  у природи је
	250 mm, а на цртежу нацртана у размери  1:5 је

	
	а.
	5 cm
	
	

	
	б.
	50 cm
	
	

	
	в.
	50 mm
	
	


5.
Приликом спајања клином добијамо чврсту

а. Раздвојиву везу
б. Нераздвојиву везу

6.
Слика приказује алат

а. за урезивање навоја

б. за нарезивање навоја

7.
На слици је

а. брегаста осовина б. коленасто вратило

8.
Који мерни инструмент има најмању тачност ?

	
	а)
	са тачношћу
	1 / 100 mm;
	
	б) са тачношћу 1 / 10 mm;

	
	в)
	са тачношћу
	5 / 100 mm
	
	
	

	9.
	Словним ознакама CPU представља се
	

	
	
	А. Хард диск
	Б. ЦД диск
	В. процесор

	10.
	Моторни виљушкари имају мотор са
	

	
	
	а. унутрашњим сагоревањем
	б. спољашним сагоревањем
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11.
	Погонски део брода се поставља у
	

	
	
	a)  прамцу брода
	б) крменом делу

	12.
	Приказани
	поступак
	напрезања
	

	
	материјала назива се
	
	


.............................................................

13.
Паљење смеше горива у дизел мотору обавља се

а. Електричним путем б. Пумпама високог притиска

в. Алтернатором

14. Код мотора компресија преедставља а. такт ширења б. такт сабијања в. такт издувавања

15. Заврши другу и трећу пројекцију предмета приказаног на доњој скици.
16. Заокружи слово испред ознаке којом означавамо врсту навоја

а. R10
б. Č.1201
в. М12

17.
Котирањем исправно означи квадрат .

	18. Напиши у квадратиће бинарни облик броја 10.
	23
	      22           21
	20

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


19.
Који  од  приказаних  пресека  је  попречни
Заокружи слово испод попречног

пресек ?
пресека.

А
Б
В
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К Љ У Ч
7. разред

1. Б. 10 N

2. а. равнање
3. б. портовима
4. а. 5 cm
5. а. раздвојиву везу

6. а. за урезивање навоја
7. а. брегаста осовина
8. б) са тачношћу  1 / 10 mm;
9. В. процесор
10. а. унутрашњим сагоревањем
11. б) крменом делу

12. СМИЦАЊЕ
13. б. Пумпама високог притиска
14. б. такт сабијања
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15.

16. в. М12
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	18.
	1
	0
	1
	0

	
	
	
	
	


19. Б

